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Вступ

Метою дослідження є аналіз політичної діяльності 
Олега Барни, його біографії та психологічно-
політичного портрету.



Громадсько-політична діяльність
•Ба́рна Оле́г Степа́нович (нар. 18 квітня 1967, 
с. Нагірянка Чортківського району Тернопільської 
області) — український громадсько-політичний 
діяч, правозахисник, педагог. Член партії «Блок 
Петра Порошенка». Народний депутат України 8-
го скликання. 
•У 1977 році закінчив Нагірянську початкову 
школу, в 1984 — Ягільницьку середню школу. У 
1991 році закінчив фізико-математичний факультет 
Тернопільського педагогічного інституту.
•У 1995 році здобув спеціальність менеджера 
системи освіти, а в 2008 — освіту юриста.
•У 1985–1987 рр. проходив службу в армії.
•Від 1991 до 2014 рр. працював вчителем 
математики, фізики, інформатики, допризивної 
підготовки в Ридодубівській та Білобожницькій 
школах.



У жовтні 1990 року, будучи студентом 5-го курсу, брав участь у 
студентському голодуванні у Києві, відомому як «Революція на граніті», на 
теперішньому Майдані Незалежності за вихід України з СССР.
У 1996–1999 роках був одним з організаторів страйків учителів 
Чортківського району. Протягом 1997–1998 років уперше в Україні 
організував більше 50 позовів пенсіонерів різних сіл району до суду та 
допомагав отримати багатомісячні заборговані пенсії. Допомагав також 
через суди добитися виплат до пенсій дітям війни та чорнобильцям.



У 1999 році на довиборах до Верховної ради 
громадськість району висунула Олега Барну 
кандидатом у народні депутати, але він зняв 
свою кандидатуру заради проходження 
єдиного кандидата від патріотичних 
сил Сергія Жижка, котрого підтримував по 
округу разом із Славою 
Стецько, В. Пинзеником, В. Онопенком.
У 2000 році очолив у районі акцію «Україна 
без Кучми». У 2001 році у Києві перед 
стінами Верховної Ради та Секретаріату 
Президента Леоніда Кучми провів акцію 
символічного захоронення політичних трупів 
«кучмократії» на знак протесту проти 
звільнення Віктора Ющенка з посади прем'єр-
міністра.



Кандидат у народні депутати України по Чортківському 
одномандатному виборчому окрузі № 167 (Тернопільська 
область) від «Блоку Петра Порошенка» під час виборів 26 
жовтня 2014 року. За результатами голосування стає 
народним депутатом України.

Один з ініціаторів акцій протесту і перевірки 
ДП «Укрспирт» Серед вимог людей: зняти директора 
«Укрспирту» та створити комісію при Кабінеті Міністрів із 
залученням СБУ та прокуратури щодо розслідування 
діяльності Михайла Лабутіна, всім підприємствам 
спиртової галузі повернути статуси юридичних осіб.

Щодо психологічного портрету Олега Барни, то він є дуже харизматичною особистістю.
Впродовж усієї своєї кар’єри він вирізнявся скандальністю, неврівноваженістю та невіглаством.



Висновок
На мою думку, Олег Барна є дуже  емоціональною та харизматичною 

людиною. З одного боку ця людина заслуговує поваги,так як він пішов 
добровільно в АТО,а з іншого боку через свою надлишкову 
емоційність він створює собі проблеми у власному житті. Сюди можна 
взяти за приклад бійку в Верховній Раді з Яценюком.
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